

# 举报毒品犯罪最高可奖30万元

## 省公安厅解读相关细则 公布举报方式

本报讯(记者 王译博)昨日,省禁毒委员会办公室、省公安厅、省财政厅联合召开新闻发布会,解读《河南省举报毒品违法犯罪奖励办法》相关热点,并公布各级公安机关举报电话。

据了解,2016年12月23日,省公安厅、省财政厅联合印发了《河南省举报毒品违法犯罪奖励办法》,并于2017年1月1日正式实施。《办法》对举报人主体、举报线索范围等进行了界定,而且明确了奖励行为范畴、奖励标准、对举报人的保密措施、奖励经费来源和支付原则,同时还规范了专人负责举报奖励工作机制、奖励的审批和兑现流程、奖励资金的监督、公安机关工作人员工作中渎职行为处置机制。

具体奖励标准包括:举报吸食、注射毒品人员的,每查获1人奖励500元;举报走私、贩卖、运输、制造毒品的,根据缴获毒品数量奖励500~30000元;举报走私、

非法运输、买卖一类易制毒化学品的,每1千克奖励2000元,二类易制毒化学品的,每100千克奖励2000元;举报非法种植毒品原植物的,每铲除罂粟100株奖励100元;举报非法制造毒品、制毒物品加工厂(点)的,每捣毁1个加工点奖励1万元,每捣毁1个加工厂奖励5万元;提供在逃重大毒品犯罪嫌疑人线索的,每抓获1名犯罪嫌疑人奖励1万元。同时规定对举报

人的奖励最高不超过30万元。

《办法》规定,公民可以采取公开或匿名方式进行举报,为便于查证和奖励,鼓励实名举报:电话举报,举报人可以打110或者各级公安机关公布的举报电话;信件举报,举报人可以写举报信邮寄到省公安厅禁毒总队或者各级公安机关禁毒部门;来访举报,举报人要求当面举报的,可以直接到省公安厅禁毒总队或者各级公安机关进行举报。

本报讯(记者 党贺喜)昨日,民政部国家社会组织管理局副巡视员赵泳在金水专题调研,为金水社会组织点赞。省民政厅副厅长孟令武等省市民政部门负责人陪同调研。

赵泳一行来到河南警察学院院内,调研全省首家社会组织孵化基地——金水区社会组织孵化基地,详细了解在这里孵化创业的模式、机制和经验。

据了解,金水区社会组织孵化基地成立于2014年12月,是我省首家社会组织孵化基地。基地为辖区筹建期或初创期的各类社会组织特别是公益类社会组织或机构,提供免费的包括办公场地、办公设备、能力建设、注册指导、人才培养、发展指导和推广宣传等“一揽子”关键性支持和帮助。

赵泳对金水区社会组织孵化基地工作给予肯定。他希望希望各级政府持续加大对社会组织创业的政策、资金、人才支持力度,为这一新兴产业和事业当好“助产师”、多加“催化剂”。

赵泳一行还参观考察了金水区乐年华社会服务中心。

# 国家民政部调研组点赞金水社工组织

本报讯(记者 党贺喜)昨日,民政部国家社会组织管理局副巡视员赵泳在金水专题调研,为金水社会组织点赞。省民政厅副厅长孟令武等省市民政部门负责人陪同调研。

赵泳一行来到河南警察学院院内,调研全省首家社会组织孵化基地——金水区社会组织孵化基地,详细了解在这里孵化创业的模式、机制和经验。

据了解,金水区社会组织孵化基地成立于2014年12月,是我省首家社会组织孵化基地。基地为辖区筹建期或初创期的各类社会组织特别是公益类社会组织或机构,提供免费的包括办公场地、办公设备、能力建设、注册指导、人才培养、发展指导和推广宣传等“一揽子”关键性支持和帮助。

赵泳对金水区社会组织孵化基地工作给予肯定。他希望希望各级政府持续加大对社会组织创业的政策、资金、人才支持力度,为这一新兴产业和事业当好“助产师”、多加“催化剂”。

赵泳一行还参观考察了金水区乐年华社会服务中心。

# 项目建设落到实处 及时解决困难问题

本报讯(记者 张立)昨日,省航空港经济综合实验区建设领导小组办公室常务副主任、郑州市政府党组副书记孙金献到新密市调研重点产业项目建设情况,督促建设进度,协调解决建设中遇到的问题。

孙金献一行先后查看了曲梁同赢企业总部港、安耐科耐材液压设备配件及高精模具制造、中建科技年产100万平方米装配式预制构件、河南省华亿绿色建材有限公司年产20万吨保温砂浆及轩辕圣境黄帝故里文化产业园等项目。

关于重点产业项目建设,孙金献说,各级各部门要牢固树立抓项目就是保增长、调结构,抓项目就是促投资、惠民生,抓项目就是求提升、转作风的理念,切实把项目建设印在脑中、抓在手里、落到实处;郑州市、新密市的相关部门要进一步强化项目带动意识,狠抓项目建设进度,及时帮助解决项目建设中遇到的困难和问题,努力为加快国家中心城市提供强力支撑。

据了解,2017年新密市省市重点项目共49个,总投资531.9亿元,年度投资目标165.6亿元,加快这批重点项目建设,将对新密市经济快速发展和产业转型升级起到重要推动作用。

# “五四”青春健步走 绿城掀起“绿风尚”



本报讯(记者 李娜 通讯员 高燕文 丁友明 图)在环保承诺墙上签下自己的名字,健步走宣扬绿色出行……昨日,由团市委和市环保局主办的“弘扬五四精神 引领绿色风尚”生态环保健步走启动仪式,在经开区蝶湖举办。

来自全市各机关、学校、企业的青年环保志愿者代表600余人参加活动。

活动开始前,全市各界的青年环保志愿者在“绿风尚”生态环保

健步走活动现场,表达了参与生态环保行动的决心和信心。

随后启动的郑州共青团生态环保健步走启动仪式上,成立了“绿风尚”青年环保志愿服务队。

上午10时,此次活动的第二环节,“五四”青春健步走活动正式拉开序幕,沿经开区蝶湖的环形道路绕湖一周,全程约3000米。参与活动的广大团员青年朝气蓬勃、激情飞扬,现场团旗飘扬,青春绽放,大家迈开青春的步伐,用自己

的实际行动展现郑州青年的良好风貌,同时用随身携带的环保垃圾袋,沿途捡拾塑料袋、饮料瓶、烟头、纸屑等垃圾。

参与活动的青年志愿者小王说:“此次健步走活动为大家提供了一个亲近自然的机会,不仅放松了身心、得到了锻炼,还培养了大家践行低碳生活、保护生态环境的绿色发展理念,我们今后要多参与各种生态环保行动,为郑州变得更加美丽而努力。”

# 省水权收储转让中心成立 省内各市今后可相互买卖水

本报讯(记者 武建玲)昨日,河南省水权收储转让中心揭牌,标志着水权交易制度在我省全面实施。

水权收储转让中心,简单来说,就是一个买卖水资源的地方。比如郑州今年降水充足,储存的水不仅够咱全市使用还能结余,这些结余的水资源就可以通过这个中心卖给需要的城市。

“一个城市一年的水量是否充足,很大一部分因素取决于这一年的降水,这是个不可控因素,今年你这里雨水大,水就会有结余,明年雨水小就会不够用。”省水利厅相关负责人说,随着水权的明晰,成立省水权收储转让中心,通过水权收储转让形式将分散于各市县的水权指标统一收储,在南水北调受水区、非受水区统筹配置,既解决了需求方的用水问题,也缓解了地方财政缴纳南水北调基本水费的压力,是一个兼顾各方利益的较为妥当的处置办法。

在揭牌仪式上,开封市签下河南省水权收储转让中心第一单,购买1亿立方米的水资源。

# 2600位白内障患者可免费手术

本报讯(记者 李娜 李焱)为我省2600名白内障患者免费手术,为200名肢残人士免费矫形——昨日上午,由河南省残疾人联合会、河南省助残济困总会主办的“曙光行动”工程正式启动。

活动现场,郑州华夏眼科医院向河南省助残济困总会捐赠200万元,专项用于2017年在河南省相关地区免费实施2600例白内障复明手术。“曙光行动”系列中的另一重要慈善项目肢残矫形手术,是“曙光行动”轮椅助行工程的延伸,今年将为200名肢残人士免费矫形。

记者获悉,今年内,“曙光行动”将组织医疗队伍,分期到河南省的相关地区的县(市)乡(镇)村和各居民社区进行筛查。对符合条件的患者实施免费手术。

# 今年重点高校招更多农村娃

本报讯(记者 王红)农村考生今年将有更多机会进入重点高等学府求学深造。4月18日,记者从省招考办获悉,按照教育部统一部署,2017年,高考重点高校定向招收农村和贫困地区学生的国家专项计划招生总数增加,这意味着农村考生圆梦名校的机会增多。

据介绍,今年高招,重点高校面向农村和贫困地区学生定向招生的主要包括国家专项计划、地

方专项计划及高校专项计划三大类,其中,国家专项计划由中央部门高校、各省(区)市所属重点院校承担,定向招收集中连片特殊困难县、国家级扶贫开发重点县以及新疆南疆四地州学生,2017年安排招生计划6.3万名,比2016年增加3000名。高校专项计划由教育部直属高校和其他自主招生试点高校承担,实施农村学生单独招生,主要招收边远、贫

困、民族等地区县以下高中勤奋好学、成绩优良的农村学生。学校招生计划不少于学校本科招生规模的2%;地方专项计划则由各地本省重点高校实施,2017年安排招生计划原则上比2016年增加10%以上。

统计显示,去年高考,国家专项计划在我省投放6527个本科招生计划,比2015年增加了2545个招生计划,增长63.5%。而去年我省第三次实施的地方专项计划在我省投放了799个本科招生计划,比上一年度增加了268个招生计划,增幅达52.9%。今年,按照教育部的统一部署,面向我省的农村和贫困地区考生定向招生的专项招生计划总数将进一步增加。

# 安全生产 警钟长鸣

# 全市涉氨制冷企业须消除两类事故隐患

本报讯(记者 黄永东)记者昨日从市安监局获悉,根据省政府安委会统一部署,今年7月底前,我市要完成对辖区涉氨制冷企业液氨使用专项治理工作的验收,彻底消除作业场所采用氨直接蒸发制冷的空调系统和快速冻结装置未设置在单独作业间内两类重大事故隐患。

据悉,2013年吉林长春宝源丰盈业有限公司“6·3”特别重大火灾爆炸事故发生以后,全国各地区开展了涉氨制冷企业专项治理工作,整治液氨使用存在的安全隐患,取得良好成效。为进一步巩固专项治理成果,坚决遏制涉氨制冷企业重特大事故的发生,国务院安委会今年决定对涉氨制冷企业专项治理工作开展验收。

本次验收对象是涉及包装间、分割间、产品整理间等人员较多作业场所或有快速冻结装置的涉氨制冷企业,验收重点内容是两类重大事故隐患整改情况:一是包装间、分割间、产品整理间等人员较多作业场所严禁采用氨直接蒸发制冷的空调系统;二是快速冻结装置必须设置在单独的作业间内,且作业人员不得超过9人。

根据国务院安委办要求,按照分级属地原则,每一家企业都要明确一个县级以上监管部门负责验收,做到“一企一验收表”,并由验收人员签字确认。在本次未验收之前已确认两类重大事故隐患整改到位并已验收的企业,可不再重复验收。国务院安委办9月份将组织32个核验收组,并抽调专家参与,对各地工作开展情况进行核验收。

# 郑州市国土资源局国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

郑国土资交易告字〔2017〕11号

经郑州市人民政府批准,郑州市国土资源局决定以网上挂牌方式出让郑政出(2017)19、20、21、22号(网)地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

此次网上出让地块郑政出(2017)19、21、

22号(网)为城中村改造用地、郑政出(2017)20号(网)为旧城改造用地。项目建设相关指标详见《土地出让前置条件的复函》,拟建项目要严格按照城乡规划和相关法规执行,并节约集约利用土地。

二、中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加本次网上挂牌活

动,申请人可以单独申请,也可以联合申请。

三、此次出让地块采用网上挂牌方式出让,均采用《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文〔2016〕87号)规定的方式确定竞得人(具体要求详见挂牌出让须知)。

四、申请人需办理数字证书认证手续,并

于2017年4月19日至2017年5月23日9时,登录郑州市国土资源局网站的网上交易系统(http://gtjy.zzland.gov.cn),浏览公告并下载挂牌文件。缴纳竞买保证金截止时间为2017年5月19日17时(挂牌期截止时间为前2天)。

五、本次国有建设用地使用权网上挂牌时

间为:2017年5月9日至2017年5月23日9时。竞得人取得《网上竞得证明》后需携带其他审核资料到郑州市国土资源局1207房间进行后置审核,审核通过后签订《成交确认书》。

六、其他需要公告的事项

(一)本次出让地块竞买方式和出让金缴款期限等事项按照《郑州市人民政府办公厅关于促进房地产市场持续平稳健康发展的通知》(郑政办〔2016〕60号)、《郑州市国有建设用地(住宅)使用权网上挂牌交易限价竞买暂行办法》(郑政办文〔2016〕87号)执行。

(二)竞买人应全面了解郑州市发改部门对上述所有地块备案的相关政策。

(三)竞买人应全面了解《郑州市国有建设用地使用权网上挂牌出让交易管理办法》(郑政办〔2015〕8号)和《挂牌出让须知》。

七、郑州市国土资源局联系方式

联系地址:河南省郑州市淮河西路11号

联系电话:0371-68985010、68810680

联系人:彭先生、赵先生

编号	土地位置	使用权面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求					起始价(万元)	熔断价(万元)	竞地价最高限价(万元)	竞买保证金(万元)	出让年限(年)	开发程度
				容积率	建筑密度(%)	建筑高度(米)	绿地率(%)	投资总额(万元)						
郑政出(2017)19号(网)	东风路北、冉屯东路东	34700.2	城镇住宅	> 1.0、< 5.14	< 30	< 100	> 25	≥72339.51	36668	55068	73336	18334	70	七通一平
郑政出(2017)20号(网)	中原中路南、洛达路东	14013.76	商服、城镇住宅	< 6.5	< 40	< 100	> 25	≥35731.795	18425	27725	36850	9220	40、70	七通一平
郑政出(2017)21号(网)	花溪东路南、紫荆山南路西	42140.17	城镇住宅	> 1.0、< 3.5	< 25	< 100	> 30	≥61364.66	31867	47867	63734	15940	70	七通一平
郑政出(2017)22号(网)	环翠路北、花溪南路西	30209.16	城镇住宅	> 1.0、< 3.5	< 25	< 100	> 30	≥43933.182	22787	34187	55574	11400	70	七通一平

郑州市国土资源局 2017年4月19日